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Tradiční setkání na
Staroměstském
náměstí v Praze

"Byl bych moc spokojen, kdyby
tato vzpomínka na sv. Josemarii
pro nás znamenala probuzení,
impuls vsadit vše na jednu
kartu. Neváhejte," řekl biskup
Herbst ve svém kázání.

13.11.2005

Chrám Matky Boží před Týnem v
Praze je tradičním místem setkání
při oslavě nebeských narozenin
našeho Otce. Letos se sešlo v



gotickém chrámu, který je
dominantou Staroměstského náměstí
v hlavním městě České Republiky,
více než dvě stě lidí. Mezi účastníky
byli také naši přátelé z okolních měst
hlavního města, např. ze Slaného,
Kladna a Říčan.

Hlavní celebrant slavnostní liturgie
ke cti sv. Josemaríi byl pomocný
biskup arcidiecéze Mons. Karel
Herbst, se kterým koncelebrovalo
několik našich bratrů z Kněžské
společnosti sv. Kříže a dalších kněží.

Salesiánský biskup se v kázání
dotknul univerzálního povolání ke
svatosti "vložit všechno naše úsilí do
věcí Božích, rozhodnout se sloužit,
rozdávat lásku až do konce" a tento
postoj postavil do protikladu k
varování před vlažností, které je
obsažené v apokalypse sv. Jana, a k
falešnému kompromisu lidově
nazývanému "zlatá střední cesta".



"Toto pravidlo v životě úplně neplatí
a ještě méně, když se jedná o svatost.
Svatost je extrémní postoj, totální, je
to výzva. Co nabídneme našemu
Pánu Ježíši Kristu, když jsme takto
ubozí a malí? Ten, který dává
nejvíce, dává všechno; jako ona
vdova z evangelia, která odevzdala
všechny své peníze," řekl biskup
Herbst ve svém kázání.

"A všechno dává ten, který dává sebe.
Nemůžeme nabídnout Pánovi nic
většího ani nic důležitějšího, než
naše já bez toho, že by nám něco
zbylo. Musí to být skutečné
odevzdání, posoudit to můžeme
pouze my sami." Dodal biskup s
poukazem na povolání, což
zapůsobilo na účastníky slavnosti, z
nichž někteří tato náročná slova
celebranta později připomínali.

"Byl bych moc spokojen, kdyby tato
vzpomínka na sv. Josemarii pro nás
znamenala probuzení, impuls vsadit



vše na jednu kartu. Neváhejte. Čas
není neomezený, zítřek může mít
svou příležitost, ale nemusí nutně
přijít. Proto pokorně prosíme Pane
Ježíši Kriste, používej nás jak ty
chceš, jak to vyžaduje Boží
království, a uč nás říkat s radostí 'ať
se stane tvá vůle'".

Někteří si vzali na starost rozdávat u
dveří informativní kartičky a
udržovat klid během mše, protože se
stává, že turisté se v chrámu v době
jeho otevření volně procházejí.

Na konci ceremonie chtěli mnozí
uctít relikvii našeho Otce, což je již
nyní téměř tradice.

V universitním domově Na baště se
konala menší recepce s přáteli a
rodinami klubu mladých a residentů.
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